
NEWS von Eltern an Eltern  
 
Informationen aus den Elternbeiratssitzungen im Schuljahr 2017/2018 
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Hallo liebe Eltern, 
 

der Herbst ist da und seit dem 09.10.2017 gibt es auch den Elternbeirat unter neuer Regie. Wir freuen 
uns 12 Mitglieder gefunden zu haben, die Sie gerne vertreten möchten. Sie wollen uns kennenlernen, auf 
der Homepage m-ende-schule.de stellen wir uns vor.  
Auch in diesem Schuljahr wollen wir Sie wieder regelmäßig über die Arbeit des Elternbeirates 
informieren beispielsweise über Vortragsabende,  schulische Projekte und Veranstaltungen, die wir 
Eltern mit unterstützen und organisieren.   
In diesem Sinne: viel Spaß beim Lesen. 

Ihre Elternbeirat   
_____________________________________________________________________________ 

Herzlich Willkommen Erstklassfamilien J 

Am 12.09.2017 wurde mit 91 Schüler und Schülerinnen der 1.Schultag gefeiert. Dieses Jahr sind wir mit 
4 Ersten Klassen gestartet. Während die Kinder ihre erste Stunde mit ihrer Lehrerin verbrachten, 
entspannten eine Vielzahl der Eltern, Großeltern und Freunde bei einen Stück Kuchen und einer Tasse 
Kaffee.  

Herzlichen Dank an die vielen Eltern, die den Kuchen gesponsert haben! 

Schulfotograf 
 
Am Mittwoch den 4.10.2017 kam der Schulfotograf. In den 1. und 3. Klassen wurde eine Fotomappe 
mit  Portraitaufnahmen sowie einem Klassenfoto erstellt. Voraussichtlich erhalten Sie die Bilder ab KW 
46 über die Hausaufgabenmappe Ihrer Kinder. Es steht Ihnen frei, diese Bilder zu erwerben. Wenn Sie 
dies möchten, so erfolgt die Abrechnung in Abweichung zum letzten Jahr direkt per Überweisung an 
den Fotografen. Sollten Sie die Bilder nicht behalten wollen, geben Sie diese innerhalb einer Woche bis 
27.11.2017 an die Schule zurück.  
In den 2. und 4. Klassen wurde jeweils ein Klassenfoto erstellt. Dieses wird Ihrem Kinde nach 
Barzahlung von 4,00€ an die Lehrerin ausgeteilt. Bitte geben Sie dafür Ihrem Kind das Geld in einem 
Umschlag, beschriftet mit Klasse und Name des Kindes, ebenfalls bis 27.11.2017 mit. 
 
06.12.2017  
 
Dank der Organisation durch die Klassenelternsprecher und Stellvertreter wird der Nikolaus auch 
dieses Jahr wieder die Grundschule besuchen. Wir dürfen gespannt sein, was unsere Kinder bekommen. 
Der Elternbeirat  bezuschusst auch dieses Jahr wieder den Kauf einer Spaßlektüre in Höhe von 2,00 € 
pro Kind. In Summe beläuft sich der Zuschuss über alle Klassen auf ca. 650,00 €. Der Zuschuss kann 
auch zu einem anderen Zeitpunkt vom Klassenelternsprecher beantragt werden. 

Wichtige Termine 

Auf der Homepage  m-ende-schule.de  à Termine Schuljahr 2017/2018 finden Sie unter anderem 
Angaben zu probefreien Wochen für die 4. Jahrgangsstufe, Elternsprechtage , Orientierungsarbeit 
VERA in der 3. Jahrgangsstufe, Zeugnisausgabe und vieles mehr. Schauen Sie doch einfach mal rein.  

Wünsche 
In der nächsten Sitzung wollen wir folgende Vortragsthemen diskutieren: „Ein Mausklick bis zum 
Grauen“ und „Umgang mit Medien“.  Haben Sie Anregungen für einen Vortragsabend? Dann schreiben Sie 
uns: elternbeirat@m-ende-schule.de  


